

# 綜合新聞

(雪訊) 本埠龍岡親義公所，定期六月五日(星期日)下午二時，召開全體會員大會，商討有關世界龍岡親義總會代表團，假道此間，前去洛杉磯，祝賀美洲龍岡親義總公所第七屆親義代表大會開幕典禮，並選派出席代表參加，該總堂召集會員會議，因有要事亟待磋商，請全體會員依時出席，共策進行云。

## 台山實業部將會議

(雪訊) 本埠台山會館實業部，定期於六月二日(星期四)午后八時，在該總堂召集會員會議，因有要事亟待磋商，請全體會員依時出席，共策進行云。

## 愛蓮總所紀念盛況

(雪訊) 本埠全加周愛蓮總公司，於昨(廿九)日舉行成立第四十週年紀念慶典，事前禮堂由開宴，瑞祝，道金，根銀等佈置一新，彩花宮燈，相映交輝，富有東方色彩，演講臺綴以片打花鋪金滿及少川，秉燭等致送之鮮花，該所男女長幼，僑團代表，各地嘉賓紛紛蒞止，濟濟一堂，僑團代表計有全加中華總會館，旅北美馬氏總公所馬榮勝，林西總會館李矩悅，振華藝術研究社李漢生，清韻音樂社羅仲仁，黃雲山總公所黃煥屏，中山隆鋼同鄉會劉北球，林西總會館九牧公所林岳鑒，民星閣書報總社黃春生。【未完】

## 製片會將定期罷工

(多明度訊) 該串詩傳真合昨晚謂：多明度製片會，已經再度不滿意時工。詩串詩於昨晚在傳真台公布，製片會認為公司內之人員為仲裁是不合理的，而必須要非公司之外人，始能有公正的判斷。

罷工期仍未公布，但是該會指出，彼等必須開會，讓會員通過始能採取動作。

## 海鋒會象棋賽特輯

開賽日期六月四日

(雲訊) 海鋒會自從提倡象棋公開賽以來，現在已是第四屆，而過去每次都參加比賽，深荷各界愛好象棋人士熱烈響應，成績表現十分良好，根據已往記錄，一九六一年黃崇任君以高超棋藝演

出，每使人有縱橫馳騁之勢，榮獲第一屆冠軍。又一九六二年林英材君棋風穩健見稱，在第二屆比賽中有長勝將軍練

號，高居寶座。一九六四年林偉君著法

獲優等獎，譽用海鷗而出色，於第三屆

在已進入第四屆比賽，報名人數比已往更形翻騰，新手參加紛紛雲集，熱烈情形可見一斑，屆時開賽，名將高手，各呈威風，當有一番精采演出。

觀眾屆棋王寶座，迭見變更，正是「棋壇歲有人材出，能領風騷多少年」，現

## 點城洪門黨社省墓鳴謝捐款芳名列后

馬炳林

梁潤森

馬振華

馬宗尚

合和俱樂部

馮文高

每五元

謝榮

馬孚禹

馬立民

黃傳達

馬植三

黃官傳

陳才

馬天申

胡榮

張琪沾

馬百常

周治

朱炳光

馬寶貴

雷長權

黃燕世

余仲維

朱琪璋

李兆鴻

馬成安

黃輝民

黃灼

蔡國照

李良

盤深

每一元

## 匿古臣部長昨參觀文彊學校開會歡迎

(續)

首由黃董事長祝齡宣布開會

期

於

六

月

二

日

在

該

總

堂

召

集

員

會

議

行

開

會

歡

迎

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀

文

彊

學

校

開

會

歡

迎

匿

古

臣

部

長

昨

參

觀